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Protokół nr 15/25 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej  

Rady Miejskiej w Mosinie, 

które odbyło się w dniu 12 listopada 2025 r., 

w Sali Posiedzeń Urzędu Miejskiego w Mosinie,  

pl. 20 Października 1 

 

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:03 Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej w Mosinie Weronika Hoffa-Król. W obradach udział wzięli 

członkowie Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Mosinie. 

Przebieg posiedzenia: 

Prowadząca obrady Weronika Hoffa-Król powitała członków komisji, 

a następnie odniosła się tematu posiedzenia dotyczącego planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na rok 2026. W dalszej części posiedzenia przedstawiono propozycje 

punktów do planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026, obejmujące między 

innymi następujące tematy: 

− propozycji objęcia kontrolą wydatków placówek oświatowych, w tym 

środków pochodzących z wynajmu sal gimnastycznych oraz wydatków 

przeznaczanych na drobne remonty, 

− propozycji przeprowadzenia kontroli działalności Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Mosinie, w tym objęcia kontrolą dodatków mieszkaniowych 

oraz innych realizowanych świadczeń, 

− informacji o realizacji wniosków i zaleceń pokontrolnych wynikających 

z audytów wewnętrznych i zewnętrznych dotyczących Urzędu Miejskiego 

w Mosinie oraz jednostek organizacyjnych, 

− analizy oraz realizacji wydatków funduszy sołeckich za rok 2025, 

− informacji o sposobie wykonywania uprawnień właścicielskich przez 

Burmistrza Gminy Mosina w stosunku do spółek gminnych, 

− propozycji kontroli funkcjonowania Punktu Selektywnego Zbierania 

Odpadów Komunalnych w Mosinie (PSZOK), 

− zmian w budżecie w Gminie Mosina oraz wprowadzania zarządzeń w 2025 

roku, 

− propozycji podziału prac Komisji Rewizyjnej w roku 2026 według okresów 

kwartalnych. 

 

Kolejno Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Weronika Hoffa-Król 

zaprezentowała propozycje tematyki w poszczególnych miesiącach, to jest: 

Styczeń 

1) Przygotowanie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej w 2025 

roku. 
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2) Analiza i zapoznanie się wynikami kontroli i audytów wewnętrznych 

i zewnętrznych dotyczących Urzędu Gminy Mosina i jednostek 

organizacyjnych (raporty z kontroli i pokontrolne). 

Luty, Marzec  

1) Fundusze sołeckie – analiza i realizacja wydatków za rok 2025. 

Kwiecień, Maj, Czerwiec  

1) Rozpatrzenie sprawozdania finansowego, sprawozdania z wykonania 

budżetu za rok 2025 wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym 

sprawozdaniu i informacją o stanie mienia jednostki samorządu. 

2) Wystąpienie do Regionalnej Izby Obrachunkowej, celem zaopiniowania 

wniosku w sprawie absolutorium dla Burmistrza Gminy Mosina. 

Lipiec, Sierpień – przerwa wakacyjna 

Wrzesień, Październik 

1) Analiza działalności i wyników finansowych spółek Gminy Mosina. 

Informacja o sposobie wykonywania uprawnień właścicielskich przez 

Burmistrza Gminy Mosina w stosunku do spółek gminnych.  

Listopad 

1) Przygotowanie i zatwierdzenie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2027 rok. 

Grudzień 

1) Podsumowanie pracy Komisji Rewizyjnej za rok 2026. 

 

Udział w dyskusji wzięli: prowadząca obrady Weronika Hoffa-Król, radna 

Jolanta Szymczak, radna Elżbieta Jarecka, radna Donata Mrozik oraz radny 

Michał Sobieski. 

Komisja Rewizyjna jednogłośnie, czyli 5 głosami „za”, przyjęła wniosek w sprawie 

przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 

 

WNIOSEK PRZYJĘTY PRZEZ KOMISJĘ REWIZYJNĄ: 

Komisja pozytywnie opiniuje wniosek w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na rok 2026. 

 

Na tym posiedzenie zakończono o godzinie 17:35. 

 

protokołowała przewodniczyła 

/-/ Monika Kujawa  /-/ Weronika Hoffa-Król 

 

 

 


